



Бургаски триумф на Европейското първенство по спортна акробатика в Люксембург

Понеделник, 14 Април 2025

Бургаски триумф на Европейското първенство по спортна акробатика в Люксембург. Възпитаниците на спортно училище „Юрий Гагарин“ Хасан Исмаил и Симона Иванова са новите европейски шампиони при смесените двойки от 11 до 16 години. Треньор на Хасан и Симона е Гергана Денева, а нейни помощници са Мария Гайдарджиева и Радостин Николов. Хореографи на шампионското съчетание са Златина Колева и Йоана Джурова.

Борислав Младенов и Гриша Колев се завръщат от Люксембург с вицешампионските титли и сребърните медали при мъжките двойки във възрастовата група от 11 до 16 години. Техни треньори са Богдан Терзиев и Женя Станева, а хореограф – Диана Колева. Борислав и Гриша също учат в бургаското спортно училище.

Бившите европейски шампионки Християна Юлиева и София Христова също се представиха чудесно на първенството, но съвсем мъничко не им достига, за да се преборят за медали и завършиха четвърти. Техен главен треньор е Гергана Денева с помощници Мария Гайдарджиева и Радостин Николов, а хореографи са Златина Иванова, Йоана Джунева и Иван Карастоянов. Християна и София също учат в СУ „Юрий Гагарин“.

С шесто място приключи участието и на Меглена Юлиева и Стилян Георгиев. Те се състезаваха при смесените двойки във възрастовата група 12-18 години. Техни треньори са Красимира Щерева и Тодорка Вълчева. Хореограф е Диана Колева.



С бронзов медал се окичи и мъжката ни четворка във възрастовата група от 12 до 18 години, която също е съставена от бургаски състезатели. Това са Петър Тодоров, Калоян Велинов, Мартин Челебиев и Янко Киров. Техни треньори са Атанас Костадинов и Мартин Бенов.

Много добре се представиха също така Васил Налбантов и Христомир Колев в възрастова група 11-16 години. Техни треньори са Атанас Костадинов и Виолета Бинева.

В същата група много добро впечатление направи и смесената двойка Васил Паскалев и Антоанета Джурова. Техни треньори са Моника Атанасова и Красимира Щерева.

През тази седмица Европейското първенство в Люксембург продължава с надпреварите във възрастовите групи 13-19 години, мъже и жени. И в тези категории българският национален отбор има силни бургаски състезатели, от които очакваме призово класиране.







